

2022 年 2 月 24 日

滙豐保險捐出消毒及殺菌設備予長者協助抗疫

因應新型冠狀病毒對社區的影響，滙豐保險將與香港路德會社會服務處（「路德會」）合作，捐出消毒及殺菌設備予現時居住在長者康復及日托中心的長者，在疫情嚴峻期間為他們提供即時且適切的支援，以此加強其對長者護理的承諾。

隨著確診數目不斷上升，長者作為高風險群組，出現嚴重併發症甚至死亡的風險亦相對較一般人高。根據衛生防護中心最新數據，第五波疫情共有 153 個死亡個案，包括 90 名院友，大部份為長者，當中 51 宗死亡個案超過 70 歲而 29 宗死亡個案超過 80 歲。現時，醫療系統正面臨巨大的壓力，甚至接近超越負荷。因此，長者社區服務機構的作用變得尤其重要，特別是減低長者接觸新型冠狀病毒的風險以及預防長者中心內交叉傳染的機會。

透過與路德會合作，滙豐保險的捐贈預計可以令 12,000 人受惠，當中包括路德會旗下 30 間長者康復及日托中心。這次捐贈將會用來購買空氣清新機，紫外線消毒機，員工的保護設備以及看護者的防護裝備。

滙豐保險香港行政總裁文德華（Edward Moncreiffe）表示：「作為紮根香港的保險公司，我們一直承諾支援長者社群。這次的捐款是響應早前滙豐銀行慈善基金捐出 1 億港元抗疫的行動，在疫情嚴峻期間為長者提供協助。我們很感激我們的長期社區夥伴——香港路德會社會服務處，為現時疫情下長者最急切需要的支援提供實際的意見，特別是一些我們容易忽略的部分。他們在社區服務方面的迅速行動亦令我們可以為有需要的社群提供直接且及時的支援。」

滙豐銀行慈善基金於星期一宣布捐出 1 億港元與社區攜手抗疫。此外，滙豐集團於 2020 年 3 月亦公布在全球多個市場推出一系列支援措施，並捐出 2,500 萬美元（1.95 億港元）作為抗疫專項基金，支援全球在醫療和社區所需，以及確保糧食供應。

完 / 更多

滙豐人壽保險（國際）有限公司

滙豐人壽保險（國際）有限公司（「滙豐保險」）為香港上海滙豐銀行有限公司（「滙豐」）間接全資擁有的附屬機構。滙豐保險獲香港特別行政區保險業監管局授權及受其監管，於香港特別行政區經營長期保險業務。保單持有人受滙豐保險信貸風險影響。早期退保或會招致損失。滙豐保險是香港最大的保險機構之一，透過滙豐香港銀行渠道及第三方保險經紀，為零售銀行及商業銀行的客戶提供各種人壽保險產品，包括年金產品，以滿足他們的主要財富及醫療需要，包括保障、教育、退休、財富增值及財富承傳。

香港路德會社會服務處

香港路德會社會服務處成立於 1977 年，本着主耶穌之教訓，貫徹基督徒愛鄰如己之精神，以實際行動服務社會。本處現時共有 50 多所服務單位，服務範圍涵蓋廣泛，包括幼兒園、兒童及家庭服務、寄養服務、輔導服務中心、綜合青少年服務中心、學校社工、社區中心、社區發展、復康服務、長者中心、耆年日間護理中心及耆年院舍等；本處近來更營辦私營安老院及復康護理中心，以便適切服務有需要人士。有關香港路德會社會服務處的其他資料，歡迎瀏覽：<http://www.hklss.hk>。

全文完